

С 9 по 12 сентября 2014 года в **Рижском техническом университете (Латвия)** прошла тринадцатая международная конференция

Интер-Академия 2014

. В работе конференции приняли участие более 160 ученых, студентов и аспирантов из 15 стран. Наш университет представлял первый проректор, кандидат физико-математических наук, доцент

С.А. Хахомов

. Им были представлены результаты работы ученых ГГУ им. Ф. Скорины. В рамках конференции прошла также встреча с руководителем отдела международных проектов Рижского технического университета (РТУ)

Карлисом Валтинсом

. РТУ и ГГУ им.Ф.Скорины совместно участвуют в проекте европейской программы академической мобильности

Эрасмус Мундус – Янус 2

. На заседании оргкомитета было принято решение следующую конференцию провести в университете Шизуока в г. Хамамацу, Япония в сентябре 2015 года.

